1 вариант.
1. Даны стороны прямоугольника, а=3,1  и  b=1,2. Найти его площадь и периметр. S=a*b, P=2*(a+b).
2. Написать программу, выводящую на экран фразу «Без примера ничему не научишься».
3. Напишите, что напечатает оператор write (‘52’, ‘d’, ‘4+3’, 10+5, 6/3).
4. Дана длина ребра куба. Найти его V и S. Данные вводятся с клавиатуры. V=a3, S=6*a2.
5. Написать программу, выводящую результат деления на экран. 20:8.
6. Как будет записано выражение на языке Pascal   y=5x2-10x+2;
7. [bookmark: _GoBack]Как записывается оператор вывода? А) writeln    b) readkey    c) readln
8. Поменять местами содержимое переменны. А и В и вывести новые значения. А=3, В=13.
2 вариант
1. Даны стороны треугольника, а=18, b=5,4 и c=10. Найти его периметр.
2. Написать программу, выводящую на экран фразу:  «желание высказаться почти всегда бывает сильнее, чем желание чему-нибудь научиться».
3. Напишите, что напечатает оператор write ( ‘43’, ‘a’, 8+2, ‘4+1’).
4. Составьте программу, которая вычислит среднее арифметическое трех чисел. Числа вводятся с клавиатуры.
5. Напишите программу, выводящую результат деления на экран. 36:6
6. чему будет равна переменная c, в результате выполнения программы: а:=5;   b:=2*a-4; c:=       a*2+b*3;
7. Как  записывается оператор присвоения?  a)A:=1     b) A=1       c) A=:1
8. Поменять местами содержимое переменных А и В. А=54,   В=33.
3 вариант.
1. Даны стороны прямоугольника, а=3,1  и  b=1,2. Найти его площадь и периметр. S=a*b, P=2*(a+b).
2. Написать программу, выводящую на экран фразу «Без примера ничему не научишься».
3. Напишите, что напечатает оператор write (‘52’, ‘d’, ‘4+3’, 10+5, 6/3).
4. Дана длина ребра куба. Найти его V и S. Данные вводятся с клавиатуры. V=a3, S=6*a2.
5. Поменять местами содержимое переменных А и В и вывести новые значения. А=3, В=13.
6. Как записывается оператор вывода?
А) writeln    b) readkey    c) readln
7. Написать программу, выводящую результат деления на экран. 20:8.
8. Как будет записано выражение на языке Pascal   y=5x2-10x+2;
4 вариант
1. Даны стороны треугольника, а=18, b=5,4 и c=10. Найти его периметр.
2. Написать программу, выводящую на экран фразу:  «желание высказаться почти всегда бывает сильнее, чем желание чему-нибудь научиться».
3. Напишите, что напечатает оператор write ( ‘43’, ‘a’, 8+2, ‘4+1’).
4. Составьте программу, которая вычислит среднее арифметическое трех чисел. Числа вводятся с клавиатуры.
5. Напишите программу, выводящую результат деления на экран. 36:6
6.  чему будет равна переменная c, в результате выполнения программы: а:=5;   b:=2*a-4; c:=       a*2+b*3;
7. Как  записывается оператор присвоения?           a)	A:=1     b) A=1       c) A=:1
8. Поменять местами содержимое переменных А и В. А=54,   В=33.
